
ROSPIMATIC

No. 78576

Stand: 10/14

1

www.rothenberger.de


ROSPIMATIC

No. 78576

Stand: 10/14

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Menge Preis (€)

1 Spiralbehältertopf ROSPI 10 H81814 1 a. A.

2 Spiralbehälterdeckel. H81893 1 a. A.

3 Aufnahmeflansch H97835 1 a. A.

4 Sechskantmutter DIN 439-M18 x 1,5-ST H88519 1 a. A.

5 Zylinderschraube DIN 912 - M5 x 25-ST H88161 3 a. A.

6 Scheibe DIN 125 -A5,3 H98955 3 a. A.

7 Sechskantmutter ISO 10511-M5 H88518 3 a. A.

8 Zylinderschraube DIN912 M5x20 H80615 3 a. A.

9 Vulkanfiberscheibe DIN 7603 – A9x5x1 H97889 3 a. A.

11 Bohrmaschine 230 V,50/60Hz,630W,0-950U/min L21674 1 a. A.

12 Scheibe DIN 9021-6-A2K H98351 1 a. A.

13 Senkschraube ISO 2009 M6x26-LH-ST F84072 1 a. A.

14 Steuergriff F84052 1 a. A.

15 Lagerung kpl. F84053 1 a. A.

16 Feste Rollenaufnahme F84051 1 a. A.

17 Spiralführungsrohr kpl. F84055 1 a. A.

18 Reparatur Kit ROSPIMATIC F84046 1 a. A.

19 Niederhalter F84059 1 a. A.

20 Zustellschraube mit Rutschkupplung F84020 1 a. A.

21 Deckel F84061X 1 a. A.

22 Laufrolle LR50/6-2RSR F84062 2 a. A.

23 Zylinderschraube DIN 912 – M6 x 25 F84064 2 a. A.

24 Paßscheibe DIN 988-6x12x0,5 F84065 2 a. A.

25 Scheibe F84066 1 a. A.

26 Sicherungsring DIN471-18x1,2 F84067 1 a. A.

27 Sechskantmutter ISO 10511-M6 H88501 2 a. A.

28 Schraube. DIN7505 SEKO VZ TORX 4x40 F84069 3 a. A.

29 Pt-Schraube, Delta 40x12, WN5452 F84070 2 a. A.

WICHTIG! Um die Sicherheit und Zuverlässigkeit des Produktes zu erhalten, dürfen Reparaturen, Überholungs- und

Einstellarbeiten nur von ROTHENBERGER Kelkheim oder autorisierten Service-Werkstätten ausgeführt werden.

Verwenden Sie nur Original-Ersatzeile. Bestellen Sie Ihre Zubehör und Ersatzteile bei Ihrem Fachhändler oder bei

unserer Hotline Service After Sales

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

2

http://www.tcpdf.org
www.rothenberger.de

